



# 校长邱勇调研校友工作

2021年11月11日上午，校长、校友总会会长邱勇到校友总会、校友工作办公室调研，就110周年校庆校友活动、校友联络服务体系建设、校友总会理事会换届等工作进行交流，并对巡视整改推进情况进行检查指导。校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺参加座谈。

邱勇指出，清华大学校友工作具有很好的历史传统和工作基础。长期以来，校友总会、校友工作办公室作为联结校友与母校的重要桥梁纽带，在校友联络、校友服务及文化宣传等方面开展了大量扎实细致的工作，特别是在110周年校庆期间克服疫情影响，创造性地开展了一系列校友活动，发挥了积极而重要的作用。当前学校正在深入开展党史学习教育，扎实推进巡视整改工作，校友总会要牢记办会宗旨，不断提高政治站位，坚决落实“政治巡视发现的问题必须从政治上解决”的要求，抓准问题实质，摸清症结原因，细化整改措施，确保巡视整改工作取得真正实效。

邱勇强调，校友总会、校友工作办

室在继续做好校友联络服务工作的同时，要与学校相关部处院系加强联动协作，不断健全畅通校友沟通机制，用好学校和校友总会的宣传媒体矩阵，及时全面展现学校事业发展的蓬勃面貌和新时代清华校友服务国家发展的奋斗风采；要不断加强自身建设，持续提升队伍的专业化职业化水平，以实际行动做清华精神与清华文化的践行者与传播者，更好发挥联络校友感情、服务校友发展的“窗口”作用，凝聚校友力量共同助力学校内涵式高质量发展。

史宗恺表示，近年来校友总会紧密围绕“服务校友、服务母校、服务社会”的宗旨，不断开拓创新，结合110周年校庆编写出版《无悔年华》《影响我人生的清华体育》《像阳光一样温暖——清华园里的大学集体》等书籍，设立清华校友原创作品支持计划，开通“清华人”校友身份认证程序，完善校友终身学习支持计划，支持广大校友通过系统学习构建跨学科的知识体系等一系列举措的实施，极大地丰富了校友工作的内涵。

校友总会秘书长唐杰全面汇报了校友总会近期工作及巡视整改任务推进情况，并从110周年校庆工作、联络体系、服务体系、宣传体系、支撑体系等方面系统介绍了近年来校友工作的实践和思考。教育基金会及校友总会相关负责同志围绕地区校友会发展、校友工作规范化建设与资源统筹等工作进行交流。

党办校办、教育基金会、宣传部等相关负责同志参加会议。

（田姬熔 覃霞）



调研会议现场